

## Бизмарк сигурно није био Србин, нити је имао српско порекло!

Пише: Душан Ковачев  
недеља, 23 децембар 2018 16:15

---

- Годинама се шири фама да је Ото фон Бизмарк био српског порекла, да је ценио Србе, да му је баба била Српкиња, па чак и да је његова баба „србовала“.
- Измишљају се Бизмаркове просрпске изјаве које он никад није изрекао. Све то су неистине и с тим глупостима мора да се престане
- Немачки „челични канцелар“ није био Српског рода
- Бизмарк није био чак ни пријатељ Срба. Свега четири године након уједињена Немачке је његова влада забранила српски језик у црквама и школама



[Бизмарку](#) се код нас без икаквог стварног основа приписује да је изјавио: „**Ми (Немци) и Срби би смо покорили Европу**“.

Документа о истинитости те тврдње нема, јер то нису Бизмаркове речи.

[Борислав Пекић](#) је записао да је од [Милића од Мачве](#) чуо како Бизмаркова баба није знала немачки, како је говорила српским језиком, као и да је чак Бизмаркова последња реч на самртничкој постељи била „Србија“. О томе „

[постоји податак](#)

“, тврдио је Милић, а забележио Пекић. Где је тај податак, који наводно „постоји“? Тражио сам, али „податка“ о Бизмаковом српском пореклу нема. Наилазио сам на слике на којима балвани небом лете, наишао на икону на којој Михаил Горбачов има анђеоска крила, на цркву живописану фреском на којој Света тројица о рамену носе српске чобанске торбице... Постоји чак и

[Сентиментална повест британског царства](#)

. Међутим, о српском пореклу Бизмарка податка нема.

Од некуд се у прилог тврдњи о Бизмарковом српском пореклу појавила и чудна изјава која се са профила [Лужички Срби](#) проширила *Фејсбуком*, да је Бизмарк, бајаги, негде изјавио:

**„Моја баба не уме добро да говори немачки, али зато уме добро да србује“.**

## **Бизмарк сигурно није био Србин, нити је имао српско порекло!**

Пише: Душан Ковачев  
недеља, 23 децембар 2018 16:15

---

Наравно, ни о томе нема документованог извора јер се **ради о измишљотини.**

Наилазим чак и на тврдње да је [Мартин Лутер](#) био некакав „лужички Србин“ и сличне глупости. Сва та „постојања“ и „чињенице“ су такође израз маште паметњаковића.

[Мартин Лутер](#)

**је био син саксонског рудара и предузетника. Презирао је Србе.**

О томе има података у документима, и

[оно што сам у документима успео да откријем о томе, објавио сам](#)

**Србе је сматрао „најгорим од свих народа“, „сељачинама“ и „крадљивцима“.**

# Бизмарк сигурно није био Србин, нити је имао српско порекло!

Пише: Душан Ковачев  
недеља, 23 децембар 2018 16:15

---



[Бизмарк није био Србин, нити је имао српско порекло!](#)

[ЦАРСА](#)